

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de febrero de 2023, por la que, en ejecución de sentencias, se modifica el anexo de la Resolución de 27 de julio de 2021, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se hace pública la lista de los aspirantes que han superado el procedimiento selectivo de acceso al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza Secundaria en el ámbito de la Comunidad de Castilla y León, convocado por Orden EDU/110/2020, de 10 de febrero.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 16 de febrero de 2023, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que, en ejecución de sentencias, se modifica el anexo de la Resolución de 27 de julio de 2021, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Consejería de Educación, por la que se hace pública la lista de los aspirantes que han superado el procedimiento selectivo de acceso al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza Secundaria en el ámbito de la Comunidad de Castilla y León, convocado por Orden EDU/110/2020, de 10 de febrero, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León n.º 37, de 23 de febrero de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anexo, página 47, dentro del listado de aspirantes seleccionados en la Especialidad: 011 - Inglés

Donde dice:

<i>Orden</i>	<i>Apellidos y nombre</i>	<i>DNI</i>	<i>Turno</i>	<i>Baremo</i>
2	BAEZA HERRANZ, MONSERRAT	***4542*	1	10

Debe decir:

<i>Orden</i>	<i>Apellidos y nombre</i>	<i>DNI</i>	<i>Turno</i>	<i>Baremo</i>
2	BAEZA ARRANZ, M. MONSERRAT	***4542*	1	10